



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

13 апреля 2016 г., среда, № 28 (14149)

Цена свободная

16+

***Подробности**

К юбилею первого полета



12 апреля в Николаевском районе отметили День космонавтики.

55 лет назад в этот день Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории человечества полет в космос. С 1962 года 12 апреля стал отмечаться национальный праздник в честь человека, покорившего космические просторы, - День космонавтики.

В Николаевском районе прошли праздничные мероприятия, посвященные юбилейной дате. В Детской музыкальной школе состоялась тематическая программа «Мы - дети твои, дорогая Земля», на которой были подведены итоги районного конкурса по изобразительному и декоративно-прикладному искусству «Путь к звездам».

На площади им. Ю.В. Малышева прошел торжественный митинг. К Дню космонавтики в нашем районе приурочили День призвания. Будущих солдат российской армии и всех участников мероприятия приветствовал глава городского поселения А.С. Макеев. Он подчеркнул значимость праздника для николаевцев. Именно наша земля является родиной летчика-космонавта, дважды Героя Советского Союза Юрия Васильевича Малышева.

Поздравления и напутственные слова в адрес призванников прозвучали от первого заместителя главы администрации Николаевского района А.А. Гребенниковой. Она пожелала ребятам никогда не забывать, что они родились и выросли на героической Сталинградской земле, и быть достойными памяти дедов и прадедов.

С теплыми словами к участникам митинга обратилась также председатель районного совета ветеранов С.А. Оноприенко, ветеран труда, Почетный гражданин города Николаевска Н.Е. Дроботенко.

Начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу отдела военного комиссариата С.М. Погорянский озвучил следующую информацию: весной текущего года из нашего района в армию нужно будет призвать 70 человек. Первые 9 молодых людей отправятся в

отправки в город Цхинвал (Южная Осетия). Николаевцы пополнят все рода войск: сухопутные войска, ВМФ, ВДВ, ракетные войска стратегического назначения, военно-космические части. С.М. Погорянский и начальник отдела по делам молодежи, культуры и спорта О.Н. Оноприенко вручили ребятам повестки и памятные подарки.

С напутственным словом от имени родителей к призывникам обратилась Н.Л. Пабат. Она поздравила будущих солдат, пожелала им честно служить, быть уверенными в себе, иметь поддержку и силу воли.



От молодого поколения выступила учащаяся средней школы № 3 Екатерина Игнатенко. Она прочитала стихотворение Веры Инбер «Навек!». Песню всем собравшимся подарила солистка РДК Элина Рачева.

В завершение митинга его участники возложили цветы к памятнику летчику-космонавту, дважды Герою Советского Союза Ю.В. Малышеву.

Елена ГАМАЮНОВА.

***Итоги**

Признаны состоявшимися выборы главы Солодушинского сельского поселения.

В минувшее воскресенье прошли выборы главы Солодушинского сельского поселения. В голосовании приняли участие 498 избирателей (46,07%) из 1081 человека, включенного в списки. По итогам кандидаты на должность главы Солодушинского сельского поселения получили следующее количество голосов: Е.В. Токарева - 399 (81,43%), С.С. Кункакова - 79 (16%), Г.В. Ильина - 12 (2,4%). Выборы признаны состоявшимися. На должность главы Солодушинского сельского поселения избрана Е.В. Токарева.

Напомним, следующее подобное мероприятие состоится 22 мая. В этот день по всей стране будет организовано предварительное народное голосование за кандидатов от партии «Единая Россия», выдвигаемых на выборы в Госдуму. В районе откроются пять избирательных участков: два в Николаевске и по одному в Политотдельском, Ленинском и Совхозском сельских поселениях.

Наш корр.

17 апреля РДК приглашает на районный фестиваль-конкурс эстрадной песни «ШЛЯГЕР». Начало в 12.00. Вход свободный.



Отдел по делам молодежи, культуры и спорта администрации Николаевского муниципального района информирует о наличии путевок в санаторно-оздоровительные детские лагеря круглогодичного действия Волгоградской области: **САНАТОРИЙ «КАЧАЛИНСКИЙ»** 11 мая - 31 мая; 2 сентября - 22 сентября; **СОЦИАЛЬНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ЕРГЕНИНСКИЙ»** 26 апреля - 16 мая; 18 мая - 7 июня. Возможность получить бесплатную путевку предоставляется детям в возрасте от 6,6 до 15 лет включительно. Телефон для справок: 6-29-01 (молодежный центр «Импульс», ул. Ленина, д.2).

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
14 апреля			
ночь	пасмурно, небольшой дождь	+10	В
день	ясно	+18	ЮЗ
15 апреля			
ночь	ясно	+9	З
день	ясно	+20	Ю
16 апреля			
ночь	ясно	+10	С
день	пасмурно, небольшой дождь	+20	СВ

По данным сайта Гисметео. **Неблагоприятные дни апреля**

14 (с 19 до 22 часов), 15 (с 10 до 12 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора **В. И. ХАСНУЛИНА.**





*Дела партийные

Кандидаты «Единой России» обсудили тему наведения порядка в регионе



В Кировском районе Волгограда прошли дебаты кандидатов на избирательном округе № 82.

Второй темой дебатов, которые прошли в учреждении культуры «Авангард», стало наведение порядка, а также проблемы, точки приложения усилий партии «Единая Россия» и депутатов ГД ФС РФ. Тема была утверждена региональным оргкомитетом по проведению предварительного голосования.

Участниками данной площадки выступили директор волонтерского центра ВолГУ Иван Радько; специалист комитета по делам территориальных образований администрации области Сергей Губин; судебный пристав при областном суде Сергей Кравченко; председатель комитета облдумы по культуре, делам национальностей и казачества, вопросам общественных объединений, религиозных организаций и информационной политики Татьяна Цыбизова; директор Казачьего кадетского корпуса, депутат Волгоградской об-

ластной Думы Эдуард Давыдовский.

По мнению участников дебатов, наведение порядка приветствуется во всех сферах и отраслях региональной экономики. Партия «Единая Россия» в тесном взаимодействии с администрацией региона делает все возможное, чтобы Волгоградская область по всем показателям стремилась оказаться в числе лидеров среди субъектов Российской Федерации. Наведение порядка – это порядок в выстраивании системы кадровой политики и порядок в адресной помощи нуждающимся и льготникам, и понятные всем, прозрачные правила игры в ЖКХ.

В ходе дебатов также представилась возможность группе поддержки одного участника задать свои вопросы другим кандидатам. Так, горожане интересовались тем, какие шаги предпримет тот или иной кандидат, чтобы привести дорожную сеть в порядок; что нужно сделать, чтобы медики шли работать по специальности, а также как в регионе навести порядок в сфере ЖКХ, и какие еще меры необходимо

предпринять, чтобы ситуация продолжала меняться в лучшую сторону. На все вопросы кандидаты ответили. После чего каждому из них было дано заключительное слово.

Напомним, что «Единая Россия» стала первой и единственной политической партией, которая решила проводить дебаты, ставшие обязательным условием для каждого участника предварительного голосования. Согласно Регламенту каждый участник предварительного голосования должен принять участие не менее чем в двух дебатах, организованных на территории соответствующего избирательного округа. При несоблюдении этого условия кандидат может быть исключен из списка участников.

На сегодня по всей стране зарегистрировано около 2000 участников предварительного голосования. На территории Волгоградской области помимо одного федерального округа четыре одномандатных избирательных округа. Всего заявилось 34 участника, но процесс принятия заявлений не закончен. Он продлится до 15 апреля.

Дебаты будут проходить со 2 апреля по 15 мая включительно, каждые субботу и воскресенье на 17 площадках Волгоградской области.

22 мая «Единая Россия» впервые организует предварительные выборы кандидатов в Государственную Думу Российской Федерации, в которых смогут участвовать все жители области.

Волгоградское отделение Партии предлагает всем жителям региона проявить свою гражданскую активность и сделать свой выбор.

Пресс-служба ВРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НИКОЛАЕВСКОГО РАЙОНА!

В связи с сезонным повышением температуры воздуха и постепенно устанавливающейся сухой погодой убедительная просьба - навести порядок на своих придомовых территориях, территориях, подведомственных тем или иным учреждениям и организациям, которые необходимо очистить от легковоспламеняющегося мусора, травы, листьев и веток – всего того, что может стать причиной возгорания. Данные меры необходимы, чтобы избежать чужое имущество от губительных последствий пожара.

Невыполнение данных рекомендаций, нарушение правил благоустройства поселений влекут за собой для граждан предупреждение или наложение административного штрафа в размере от 500 до 4000 рублей; на должностных лиц – наложение административного штрафа от 10000 до 15000 рублей; на юридических лиц – от 20000 до 30000 рублей (Статья 8.7. Кодекса об административной ответственности Волгоградской области).

Кроме того, с июня месяца

на территории Николаевского района будет введен очередной особый противопожарный режим, в течение которого разведение костров является опасным и недопустимым занятием для населения.

За нарушения дополнительных требований пожарной безопасности, в соответствии со статьей 14.9.3. Кодекса граждан будут привлекаться к административной ответственности в виде штрафа от 1500 до 3000 рублей; должностные лица – от 10000 до 20000 рублей; юридические лица – от 20000 до 40000 рублей.

Если же в результате нарушения требований действия граждан приведут к возгоранию и распространению пожара, то на них будет налагаться штраф в размере от 3000 до 5000 рублей, на должностные лица – от 20000 до 30000 рублей; на юридические лица – от 50000 до 100000 рублей.

Проявите сознательность! Не допускайте на территории нашего района очагов огненной беды, от которой могут пострадать люди!

*Итоги конкурса

Волгоградское отделение ПФР признано лучшим в ЮФО

30 марта в Москве под руководством председателя правления Пенсионного фонда Российской Федерации Антона Дроздова состоялось заседание Правления ПФР, в котором приняли участие члены Правления Фонда, а также руководители региональных отделений ПФР.

В рамках мероприятия были подведены итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа ПФР в 2015 году. Диплом «Лучшего Отделения в ЮФО» был вручен управляющему ОПФР по Волгоградской области Владимиру Федорову.

– Победа в конкурсе волгоградского Отделения ПФР – закономерный результат работы всего нашего профессионального коллектива, – рассказал

Владимир Федоров. – Отмечу, что с 2004 года средний размер пенсии по Волгоградской области остается самым высоким в Южном федеральном округе и составляет порядка 12 тыс. рублей. Эта тенденция обусловлена индивидуальным подходом к определению пенсионных прав, который существует в практике отделения. Только за 2015 год органами пенсионного фонда региона направлено более 62 тыс. запросов на розыск документов, которые в 45% случаев позволили существенно увеличить размеры пенсий.

По словам управляющего, врученная Пенсионным фондом России награда обязывает Отделение ПФР по Волгоградской области и в дальнейшем работать с максимальной отдачей, обеспечивая стабильное и динамичное развитие пенсионной системы в регионе.

УПФР в Николаевском районе.

*Перспектива

До 2020 года «мусорная проблема» будет решена

В Светлоярском районе возводится крупный объект по сбору, утилизации и переработке бытовых отходов. Как сообщили в комитете экологии и природных ресурсов, он начнет работать уже в этом году, необходимая документация полностью готова. Строительство ведется несколькими этапами за счет средств инвестора, без участия бюджета.

Новый комплекс позволит ежегодно перерабатывать до 400 тысяч тонн мусора. Первый этап включает в себя возведение мусоросортировочных линий и полигона. При строительстве будут использованы самые передовые противозагрывающие материалы, позволяющие обеспечить надежную защиту грунтовых вод и почвы от негативного влияния отходов. В перспективе комплекс дооснастят мусороперерабатывающим



оборудованием.

Наведение порядка в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами дает результаты. Комитетом природных ресурсов и экологии Волгоградской области разработана и реализуется комплексная стратегия по возведению полигонов. До 2020 года во всех муниципалитетах региона «мусорная проблема» будет решена.

В настоящее время полным ходом идут работы по строительству мусороперерабаты-

вающего комплекса в городе Волжском. Также инвестор проводит модернизацию сортировочного комплекса в Дзержинском районе Волгограда. До лета 2016 будет сдан в эксплуатацию новый современный полигон для размещения отходов в Урюпинске. В ближайшей перспективе построить еще три полигона – в Михайловском, Калачевском и Палласовском районах.

Татьяна ЕРМИЛОВА, пресс-служба облминистрации.

*Госпрограмма

Жилье для детей-сирот

Более 120 миллионов рублей получит волгоградский регион из федерального бюджета на обеспечение жильем детей-сирот в 2016 году.

Волгоградская область и Минобрнауки РФ заключили соответствующее соглашение. В общей сложности из федерального и регионального бюджетов на реализацию программы предусмотрено около 249 миллионов рублей.

Деньги будут направлены на строительство многоквартирных домов в Волгограде,

Николаевском, Октябрьском, Палласовском, Быковском районах Волгоградской области. Это будут высотные и малоэтажные 24-квартирные здания, а также дома блокированной застройки на двух хозяев.

Отметим, что с начала текущего года решен квартирный вопрос 80 детей-сирот, проживающих в Волгоградской области: 31 льготник получил постоянное жилье, 49 – временное. Планируется, что до конца апреля еще 40 очередников станут новоселами.

Мария МАСЛОВА.



*Николаевцы путешествуют

Что такое счастье?
Вечный вопрос.

Существует множество его определений. Многие из них очень точные, но ни одна не определяет сто-процентное понятие счастья. Это потому, что у каждого человека своё понимание счастья. Как говорят, кому что надо в жизни. Одни мечтают о славе, другие о власти или о богатстве. Многим, наверно, хватит простого человеческого счастья.

Правильно говорят: «Счастье - это когда в доме нет больных, в тюрьме - близких, а среди друзей нет гнилых». Точно сказано, не правда ли? Но все равно - не полностью. Хочется, чтобы ты любил и любимым был, хочется, чтобы не было войны, чтобы твоя Родина была свободной и развитой и т.д. Я согласна с мудрецом, что нормальный человек никогда не будет полностью счастливым. Как можно быть счастливым, если ты теряешь родного тебе человека? А в жизни иначе не бывает. Надо быть аморальным человеком, когда ты богат, а вокруг люди бедствуют, а ты не помогаешь.



Древнегреческое искусство не может не восхищать.

Счастье - это состояние души, которое испытывает человек в определённый промежуток времени. Понятие счастья для данного человека зависит от наследственности, интеллекта, воспитания, образованности, социального положения и других факторов. Вспомнилась одна известная сказка, когда тяжелобольному королю для излечения посоветовали надеть рубашку счастливого человека. Гонцы короля объехали весь мир и нашли только одного счастливого человека, но у него не было ни одной рубашки.

23 февраля этого года у моего мужа был юбилейный день

Подари себе немножко счастья



Супруги Айвазян с сыном Вагиком.

рождения. Мы не любим с размахом отмечать дни рождения. Люди мы простые, ничего выдающегося не сделали для человечества. День рождения ни для меня, ни для мужа - не праздник. А вот то, что дети должны приехать, чтобы поздравить отца - это праздник.

Дети у нас взрослые. Сын - археолог, живёт в г. Краснодаре. Дочь - юрист, живёт в г. Волжском. Оба заняты работой и дома бывают нечасто. Накрыли праздничный стол. Дети поздравили отца, пожелали здоровья и преподнесли подарок - сюрприз-путёвку на море на двоих. Приятно, не правда ли? Тем более, что я никогда не была в санатории. Юг, море, солнце и цветы - об этом можно было только мечтать!

Первого марта мы в Краснодаре. У нас всего несколько часов. Утром сын должен отвезти нас в Анапу. А пока гуляем по Краснодару. Тепло, начали цвести абрикосы и сливы. В парке зеленеет трава, свои головки подняли весенние первоцветы. Вдруг я замечаю фиалки.

Лесные фиалки - мои любимые цветы. Они напоминают детство. Однажды в шестом классе третий урок был свободный. Учительница по русскому языку заболела. Следующий, четвертый, - урок истории. На улице - март! У нас в Карабахе весна ранняя, тёплая. Не помню, кто предложил, но мы решили всем классом пойти собирать фиалки. В нескольких метрах от школы был овраг. Там росли фиалки.

Моя мама была учительницей в нашей школе. Ей всегда весной ученики дарили фиалки из леса. Это были ее первые цветы в учебном году. Мама их приносила домой. Фиалки стали для меня символом весны, солнца и счастья. Они всегда пахли изумительно радостно и ещё чуть-чуть родной землей.

Все одноклассники на природе были такими счастливыми! Потом поспешили в класс. Оказалось, что минут на пятнадцать опоздали на урок истории. Все получили устное

замечание за «хулиганство». О чем была тема урока, я не помню, но прекрасно помню те минуты коллективного счастья. Сыну Вагику я рассказывала об этом маленьком эпизоде из моего детства и была благодарна ему за это воспоминание. Тем более, что никогда в жизни не смогу вернуться на мою малую родину из-за известных событий в Нагорном Карабахе.

Второго марта утром мы уже в санатории «Малая бухта» города Анапы. Нас встретили приветливо. Номер на седьмом этаже. Балкон с видом на море, расстояние примерно 50 метров. Условия прекрасные. Современный ремонт, обстановка со вкусом. Кругом чистота. Обслуживающий персонал дружелюбен, врачи прекрасные. Кормили разнообразно и вкусно. В санатории шведский стол. Отдыхающие в основном пенсионеры. Многие со своими внуками. Еще не курортный сезон, поэтому молодежи немного. Все, с кем я общалась, были очень довольны. На море купались только отдельные смельчаки. Зато был отличный бассейн, с сауной и с массажным кабинетом. Процедуры или по назначению врача, или платные. Работал фитобар,

где предлагались разнообразные лечебные травяные чаи и кислородный коктейль. Из лечебных процедур особенно понравилась аэрованна с экстрактом лаванды. Лежишь в ароматной теплой морской воде, а подача воздуха дает невероятные ощущения. У меня, например, было такое ощущение, которое, вероятно, было у древнеегипетской царицы Клеопатры. Вот и десять минут настоящего счастья!

Предлагались также разнообразные экскурсионные поездки. Недалеко от санатория находился дельфинарий.

Недавно, до поездки в Анапу, я с помощью интернета узнала, что моя одноклассница живет в Новороссийске. От Анапы до Новороссийска примерно час езды. В воскресенье я поехала к подруге. Вы можете представить нашу встречу через 50 лет? Это настоящее счастье!

Восьмого марта из Тамани, где проходят археологические раскопки, приехал к нам сын, чтобы поздравить меня с Международным женским днем, подарил прекрасный букет цветов в не менее прекрасной вазочке с надписью «Горгиппия». Потом Вагик говорит: «Мама, а сейчас поедем в Анапский археологи-

ческий музей, хочу, чтобы вы больше узнали о Горгиппии, древнегреческом городе».

Экскурсовод, а точнее ученый-археолог, который на время праздника заменял женщину-экскурсовода, рассказывал очень интересно.

Первое поселение на берегу Анапской бухты относится к VI веку до нашей эры. По имени племени синдов, проживавших в этой местности, городище назвали Синдской гаванью. Позже в Синдике появляются греки - выходцы из Малой Азии. В первой четверти IV века до нашей эры Синдская гавань получает новое название - Горгиппия в честь наместника боспорского царя Горгиппа.

Анапский археологический музей-заповедник Горгиппия является единственным в России музеем-раскопом под открытым небом.

В 1975 году на территории музея был обнаружен склеп Геракла, принадлежавший греческой знати Горгиппии. Стены склепа расписаны двенадцатью подвигами Геракла. Рядом найдены три саркофага. Склеп Геракла в Анапе - единственный в России памятник античной живописи. Горгиппия была одним из самых богатых городов Боспорского государства. Город погиб в 238 году в сильном пожаре, устроенном готскими дружинами.

Я задавала ученому много вопросов, а он на все вопросы отвечал с удовольствием. Потом мой муж жаловался, что из-за меня экскурсия продлилась невероятно долго. Хорошо, что перед музеем успели побывать в оригинальном аквариуме и погулять по набережной, так как после музея ни у кого уже не было сил. Зато я получила огромное удовольствие, побывав в древнегреческом черноморском городе. Это и есть счастье на несколько часов.

А самое большое счастье, которое уже на всю жизнь, - иметь хороших, честных, порядочных и образованных детей. Я желаю этого всем. Но если вдруг не получится, маленькие счастья всегда можно себе подарить.

Наира АЙВАЗЯН.

Море, солнце, чайки - мечты сбываются!



<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Главный редактор В.В. ПОЛТАВСКИЙ.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА, Юлия ХРАМОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00682</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 3050. Заказ 607. Номер подписан в печать по графику: 12 апреля в 14.30, фактически: 12 апреля в 14.30.</p>
		<p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>Объем: 2 печатных листа.</p>	<p>E-mail: Zavol34@yandex.ru</p>		